



Власти Горловки выступили с законодательной инициативой снизить тариф на электроэнергию для городов, в которых нет централизованного снабжения горячей водой. Об этом в субботу, 26 марта, на встрече с жителями жилмассива «Комсомольский» заявил городской голова Евгений Клеп.

Вопрос оплаты электроэнергии с каждым днем становится все более острым – ведь тарифы для населения неуклонно растут, а водонагревательными электрическими баками пользуется практически каждый второй горловчанин. С вопросом, как местные власти могут помочь своим избирателям, выступил один из участников встречи.

Евгений Клеп, городской голова г. Горловка: *«Это, безусловно, проблема всего города. Мы уже отправили на соответствующие министерства и управления вопрос, дабы внести льготы на оплату электроэнергии в тех городах, домах, где нет горячего водоснабжения. Теперь ждем ответ, однако поймите, данный вопрос решается на законодательном уровне, от нас предложение уже поступило».*

Напомним, по решению НКРЭ уже с 1 апреля для потребителей, проживающих в городах, тариф на электроэнергию «до 150 кВт» составит 28,02 копеек, «более 150 кВт» - 36,48 копеек за 1 кВт-ч. Для потребителей, проживающих в сельской местности, тариф на электроэнергию «до 150 кВт» составит 25,92 копеек, «более 150 кВт» - 33,72 копеек за 1 кВт-ч.

Для населения, проживающего в домах, оборудованных кухонными электроплитами и электроотопительными установками, тариф на электроэнергию «до 250 кВт» составит 21,54 копеек, «более 250 кВт» — 28,02 копеек за 1 кВт-ч.

«Горловский Медиа Портал»